

## БОРИСКИН АНАТОЛИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ

8.08.61—25.10.81

младший сержант



Уроженец г.Копейск Челябинской области. Русский. Образование незаконченное высшее. Кандидат в члены КПСС. Холост.

Родители: Борискины Анатолий Иванович, Тамара Фёдоровна.

В Афганистане — начальник радиостанции взвода связи мотоманевровой группы (в/ч 9820).

По окончании школы № 23 пос.Старокамышинск в 1978 году работал токарем на заводе электромашин в г.Челябинск.

До призыва в армию заочно проходил обучение в Свердловском филиале горного института.

12 ноября 1979 года Копейским ГВК был призван в ряды Вооруженных Сил СССР.

До 29 апреля 1980 года проходил службу в военном училище г.Ташкент.

С 29.04.80 г. — Афганистан (в/ч 9820).

25 октября 1981 года скончался от полученного огнестрельного ранения.

25.05.82 г. награжден орденом Красной Звезды № 3649000 (посмертно), Грамотой Президиума Верховного Совета СССР от 28.12.88 г. и медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа» (посмертно).

Похоронен на кладбище пос.Старокамышинск, г.Копейск Челябинской области.

Мать Анатолия, Борискина Т.Ф., проживает в п.Старокамышинск Челябинской области.



За всё время учебы в школе и работы на заводе Анатолий принимал самое активное участие в комсомольской и общественной жизни класса, школы, цеха. Пользовался большим авторитетом у товарищей. В выпускных классах был старостой и благодаря стараниям его класс всегда занимал первое место в школе по всем видам соревнований. Был незаменимым помощником классного руководителя. Много времени Анатолий уделял физкультуре и спорту. Постоянно отстаивал честь школы и города в соревнованиях по легкой атлетике и лыжным гонкам. За успехи в спорте имел много дипломов и награждался ценными подарками. Анатолий много занимался самовоспитанием, был нетерпим к своим недостаткам и недостаткам других, всегда говорил правду в глаза. Работая на заводе, завоевал уважение товарищей и был выбран комсоргом своего цеха.

Служить Анатолию пришлось в пограничных войсках на границе СССР и Афганистана, вместе со своим товарищем и земляком

Сергеем Поляковым (они служили в одной части и погибли в один и тот же день. — *Авт.*). Спортивные достижения в школе особо помогли Анатолию и тогда, когда он служил в погранвойсках, и тогда, когда он бесстрашно сражался с душманами. 28 мая 1981 года Анатолий был награжден грамотой командования части за достигнутые успехи в службе, а в июне 1981 года был принят кандидатом в члены КПСС.

Как трудолюбивый, самоотверженный и исполнительный воин, он пользовался заслуженным авторитетом и уважением у старших начальников и своих товарищей.

С 6 сентября 1981 года в составе сводного боевого отряда неоднократно участвовал в боевых операциях, проявляя при этом мужество и героизм.

**Из письма родителям:**

«...Находимся мы на полевом положении. Сегодня спим сколько хотим, а завтра — раз, и отсчитывай километры с рюкзаком за